



古人云：能吃海里游的，不吃地上跑的。海参是生活在海边至8000米的海洋软体动物，据今已有6亿多年的历史，有“海洋活化石”之称，同人参、燕窝、鱼翅齐名，成为全球八大珍品之一。据《本草纲目拾遗》中记载：海参，味甘咸，补肾，益精髓，摄小便，壮阳疗痿，其性温补，足敌人参，故名海参。

海参体内含有50多种对人体有益的天然活性物质和多种微量元素，其中包括海参粘多糖、海参多肽、海参素、硫酸软骨素等活性成分及碘、锌、铁、钙等多种微量元素，营养成分不仅丰富，而且搭配均衡合理，作用十分广泛。

研究表明，每天食补一根海参，不但身体好得快，而且身体各个器官均出现年轻化的倾向，比如血管由硬变软、肢体协调性和灵活性明显提高，大脑反应明显比以前灵敏，气色好，精力充沛，浑身有劲，身体年轻了，让人从头到脚大变样……

喜迎中秋！惊爆了！

淡干野生海参每克不到2元

今、明、后3天，市场上花1斤的钱现在可以买到3斤！

“花这份钱在商场买海参买不到三两，拨打淡干野生海参厂家直销热线4007102812竟然能买1斤！真划算！”“优惠真多啊，我买了3斤淡干野生海参，合每克不到2块钱！”昨天，由淡干野生海参厂家举办的“迎中秋！放心海参特供直销”正式“开惠”，首日人气爆棚！

淡干野生海参超低价引发的抢购热潮席卷大江南北，早上不到8点就有市民拨打厂家直销热线“抢”海参！

本次“迎中秋！放心海参特供直销”让市民以超低价格就能买到正宗的淡干野生海参，且所售海参均为淡干野生海参精品，绝对不含糖、盐等添加成分，有权威检测证书，让市民无法不心动……



■人气爆棚：市民都等抢 热线被打爆

“喂……是海参厂家吗？我要买3斤淡干野生海参，买5斤还有啥优惠？”“你好，你们这个淡干野生海参是哪里的啊？有多少个头的啊？怎么这么便宜？”“你好，请问你们直销惠在哪？”……

“迎中秋！放心海参特供直销”一经爆出，订购热线4007102812就响个不停，全是咨询订购淡干野生海参的。

“合每克不到2元，太好了，幸亏没有在商场买。”市民李先生说，他的

妻子刚刚怀孕，正是需要进补的时候，他先后走了几个专卖店，但价格相差离谱让他拿不定主意。看到本次“放心海参特供直销”，他马上就买了3斤。

家住中山路的杨女士也买了3斤，因为家里的儿子刚刚升高三，她想给儿子吃海参补一补。可市场上种类繁多价格不一的海参让她犯了难，本次“放心海参特供直销”活动吸引了她，她一次就买了3斤。

在打来电话的市民里，大部分都是要买给父母以示孝心的，还有买来准备中秋送客户的，也有准备买来给刚刚做过手术的病人当做滋补品的，还有给孩子买来健脑增强体质的。“真没想到电话这么多，更没想到有这么多市民想买淡干野生海参。”组委会负责人如是说。这也看出，本市市民对海参的需求量还是很大的，市民对健康和养生越来越重视，但商场里海参的价格从某种程度上抑制了市民的购买需求。

■市民疑惑：每克不到2元，为啥这么便宜？

本次“迎中秋放心海参特供直销”，淡干野生海参每克不到2元，让很多市民大呼过瘾！笔者从厂家组委会了解到，本次活动极大地激发了市民对海参的消费热情。但很多市民不禁要问：“价格这么便宜，是厂家忽悠？还是真有其事？”

面对疑惑，活动主办方表示，所售淡干野生海参均有权威认证，所有海参均为大西洋北纬33°黄金海域野生

海参，经现代先进低温冷风干燥淡干工艺一次加工而成，不含糖、盐等添加成分！所售淡干野生海参之所以物美价廉：其一，是因为大西洋北纬33°黄金海域的自然环境好，有利于野生海参的繁殖和生长，丰富的野生海参资源为我们的采购降低了成本；其二，我们走的是“品牌直营”新模式，省去中间加价环节，把层层代理中的巨大利润切实让利给消费者。所以，淡干野生海参每克不

到2元，不足为奇！

笔者了解发现，入秋之后，随着天气转凉，对海参的需求量也会急速上升，加上进口货源紧张和人工成本的增加，这些成本都会分摊到海参的价格上。本次“迎中秋！放心海参特供直销”淡干野生海参每克不到2元，买海参不仅便宜，品质还有保证。所以，目前正是购买海参的好时机。

■笔者调查：本次淡干野生海参直销均为至尊极品

据了解，世界上可食用的海参有20余种，其中原产于大西洋北纬33°黄金海域野生海参，营养价值很高，被业界公认为海参中的珍品。据悉，极品野生海参对生长环境非常挑剔，大西洋北纬33°黄金海域海水纯净无污染，水温适中，是天然野生海参优良栖

息地。

本次“迎中秋！放心海参特供直销”淡干野生海参均来自大西洋北纬33°黄金海域。在精深加工中，更是严把海参年龄关，精选3-6年以上最有营养价值的野生海参为原料，保证每个海参都体型肥厚、圆润饱满、营

养丰富。

为保证海参的品味，特别采用先进低温冷风干燥淡干工艺一次加工而成，不含糖、盐等添加成分！发泡后的海参肉质鲜美，口感让人津津乐道，是纯天然无公害养生滋补首选。

■限量特供：现在错过就要再等一年

“年年秋冬进补风，作用高低各不同。”每到秋冬季节，五花八门的保健品便热闹非常，商家各显神通，各种宣传广告铺天盖地，而据调查显示，今年的保健品市场略显“疲惫”，市民都将目光更多的投向了天然保健养生

品——海参的身上。

本次举办的“迎中秋！放心海参特供直销惠”，打破了传统商场海参的定价体系。拉近了市民与海参这种高档补品的距离，让市民买海参进补省钱一大半，让每个想养生、懂进补

的市民，都能轻松地吃上高品质的野生海参。

不过，由于进口货源的紧张，需要尝鲜的消费者可要抓紧时间了，错过这次机会，可要再等上一年！（抢购热线：400-710-2812）

■特别关注：

淡干野生海参真实惠 买来为父母尽孝心

“父母辛苦了一辈子，不容易！现在条件好了，说啥也得尽孝心，给父母买纯天然无公害养生精品海参补补！让父母身体越来越好，真是比啥都强！”市民王先生说。

王先生在“放心海参特供直销”一下就为父母买了5斤海参。他说，父母劳碌了一辈子，好不容易看着儿女们长大成家，身体却大不如从前。尤其是老父亲，身体不太好，给老人家钱，老人家也舍不得花，儿女们看着也着急。听说海参滋补好，特别适合老年人，“放心海参特供直销”上买海参每克不到2元，王先生没犹豫就买了5斤。

“我们兄妹在外工作，没法好好照顾二老，买了这些海参，就当是尽孝心了，希望二老健康长寿！”

买海参省钱好几千 上班族妈妈为儿子抢

昨天，一位母亲打进订购热线买了3斤淡干野生海参，她说这是为明年高考的儿子买的！

“儿子明年高考，现在的孩子累啊，学习压力特别大，运动又少，体质真是不咋的。我们家是普通工薪阶层，想给孩子买点海参补补吧，一进商场看价格，真是消费不起啊！有了‘放心海参特供直销’就好了，淡干野生海参每克不到2元，原来在商场花1斤的钱现在可以买到3斤，真实惠！”

“什么都能省，决不能让孩子身体亏，这个价格我承担得起，咱们过日子不就是为了孩子未来吗？”

中秋送礼送海参 “参”情厚意全送到

中秋佳节快到了，很多市民正为选择什么礼品而犯愁！淡干野生海参每克不到2元，无疑让大家眼前一亮。

淡干野生海参美味又滋补，而且易于保存和携带，加上精美的包装，既富特色又有档次。中秋佳节看望老人、送长辈、送亲朋、送老总、送客户……送淡干野生海参，费用不高又有面子，真是“参”情厚意全送到！

迎中秋！放心海参特供直销 现在错过就要再等一年



前100名打进电话者有更大惊喜！

抢购 热线：**400-710-2812**

送货上门，货到付款！欢迎团购！